



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVAC

Br. 403.

18. 7. 2021.

16. nedjelja kroz godinu

Jr 23,1-6;
Ps 23,1-6;
Ef 2,13-18;
Mk 6,30-34

Nedjeljna misao

Živimo u vrijeme krize dobrih pastira. Kada nema dobrih pastira, stado je prestrašeno, razdijeljeno, neodlučno, ranjivo, povodljivo, njime se lako manipulira. Zato, kada se želi ovladati nekim stadom (narodom), postavlja mu se loš pastir, loš kralj, loš predsjednik vlade. Pastir je u Bibliji pojam odvažnosti, hrabrosti i zauzetosti za svoje stado u opasnosti, a ljubavi, brigom i nježnosti u miru.

Prorok Jeremija vrlo zauzeto vodi svoje stado, izabrani narod. Dolazi u sukob s državnom religijom i politički je nepodoban. To je vrijeme vladavine kralja Sidikije (597 -588 pr. Kr.) kojeg su na vlast postavili i ime mu dali babilonski osvajači - danas bi to rekli vanjske velesile. Sidikija znači Gospodin - moja pravda. Pokazao se kao loš pastir, slabić i poslušnik onima koji su ga ustoličili. Prorok prenosi Božju riječ: "Jao pastirima koji će upropastiti i raspršiti ovce paše moje!" Preuzima brigu za svoje ovce i obećava postaviti svog pastira, "izdanak pravedni", ime mu je David, što znači Gospodin - Pravda naša.

Pavao govori o pomirenju i jedinstvu Židova i pogana, izabranoga naroda i onih koji to nisu, ali prema ocjeni izabranih. To se ostvaruje kroz osobu Dobrog Pastira. Dokida neprijateljstvo, ruši "pregradu razdvojnici" - to je zid u jeruzalemskom hramu koji dijeli Židove i pogane, da pogani ne bi onečistili prostor rezerviran samo za izabrane. S Dobrim Pastirom uspostavljen je mir i jedinstvo za cijelo čovječanstvo -

*Apostoli se skupe oko
Isusa i izvijeste ga o
svemu što su činili i
naučavali. I reče im:
»Hajdete i vi u
osamu na samotno
mjesto, i otpočinite
malo.*



Dode te navijesti mir vama daleko i mir onima blizu.

"Mir onome tko je daleko i tko je blizu."
Narod osjeća nedostatak sigurnog i pravednog vodstva. Zato slijedi Krista i okuplja se oko Njega. Bog ostvaruje proročko obećanje i podiže pravog Pastira, pravedni izdanak Davidov, a on je "Gospodin, Pravda naša." Pravda znači sveobuhvatnost spasenja, duhovnog, narodnog i pojedinačnog. Dobri Pastir okuplja sve ovce u jedno stado, skrbi za njih, žrtvuje za njih i svoj život.

I naš narod baštini sudioništvo u stadu Gospodnjem. Imali smo dobrih i loših pastira. Suvremenici smo krize dobrih pastira i zato molimo Gospodina, da i u našem

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 18.7.2021. 16. KROZ GODINU, Fridrik

9:00 †MILE, RUŽA I MATE KURTEŠ,
JURAJ MURGIĆ

11:00 Župna

19:30 †SLAVKO, DRAGICA I JOSIP PAVLEK,
STJEPAN ŠIMEK

PONEDJELJAK, 19.7.20 Aurelija, Zora, Zlatka

19:30 †STJEPAN, JAKOV I OB. ROČIĆ

UTORAK, 20.7.2021. Ilija, Margareta, Biserka

19:30

SRIJEDA, 21.7.2021. Lovro, Daniel, Viktor

19:30 †MANDA, ILIJA I RAFO PILIĆ

ČETVRTAK, 22.7.2021. Marija Magdalena, Magda

19:30 †ANA, JRAJ I OB. BAČUN

PETAK, 23.7.2021. Brigita, Apolinar

19:30

SUBOTA, 24.7.2021. Kristina, Mirjana, Kunigunda

19:30 †KREŠIMIR I OB. MIKLEC, BOŽICA
HORVATEK

NEDJELJA, 25.7.2021. 17. KROZ GODINU, Jakov Ap.

9:00 †STJEPAN KRŠIĆ

11:00 Župna

19:30

narodu, opet podigne pravedne i dobre pastire, koji će hrabro i zauzeto voditi svoje stado.

Kada se u prvi plan postavi nacija i Bog dogodi se „čudo“, koje to i nije, nego je nešto sasvim normalno i prirodno. To prirodno i normalno ne možemo inače čuti i vidjeti u našim glasilima svih vrsta. Prije tri godine našeg izbornika i športaše hvale i slave svi, iako smo izgubili finalnu utakmicu. Čudi se svijet, a čudimo se i mi, jer naši dežurni pljuvači po svemu narodnom i Božjem šute. Evo dobrog primjera kako bi nam država izgledala bez pljuvanja po svome ili bar šutnje dežurnih „analitičara“. Skromnost, poniznost i zajedništvo temeljne su odrednice naše vjere. Kad se njih držimo, kada po njima postupamo i iskreno zamolimo Božju pomoć, postajemo svjetski prvaci ili viceprvaci. Vrlo jednostavno. Treba nam pastir koji će konačno poštivati i čuvati svoje, narodno. Ako lijevima, ljubičastima ili tirkiznim smeta Božje, možemo to u našoj vjerničkoj širokogrudnosti i prešutjeti, jer kada se ponaša prirodno i normalno, onda je to i Božje. Ako se tako dogodi dobro je, a ako se ne dogodi, neka nas čuva dobri Bog i to poglavito od nas samih.

TB

Treba mi, Gospodine, odmor da susretnem sebe jer ponekad shvatim da se ne poznajem, da dugo već nisam bio blizu sebi, da sam bio izvan sebe. Treba mi odmor i zbog tebe, Gospodine: da te čujem i prepoznajem tvoje tragove na svojim putovima. Ti znaš, Gospodine, ja tako često žurim i žurim, tako često trčim iz obaveze u obavezu, iz susreta u susret, iz razgovora u razgovor, pa tako zaboravim ono što je bitno i zaboravim one koji su mi bitni. I sve me to nekako umori. Zato mi treba odmor, treba mi mir, treba mi da stanem, treba mi odmak od svega da bolje vidim druge, da ih bolje čujem. Treba mi odmor da jasnije prepoznam tebe i da čujem tvoj tihi govor.

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude
Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR392360001102373046

Tadeja Zagreb-Markuševac
e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net/